

## В РАЙОНЫ ЧУКОТКИ

В этом году Магаданский музыкально-драматический театр имени А. М. Горького отмечает свое 20-летие.

Посмотрели бы вы на наш театр! Когда приезжают на гастроли столичные артисты, они остаются в восторге от сцены, зала, подсобных помещений. Светло, просторно, удобно. А главное — творческий коллектив! Любят его в Магадане. Из года в год отдельные группы артистов нашего театра направляются на гастроли в горные районы области, а также на Камчатку и Сахалин.

А в нынешнем году они выехали в районы Чукотки. Уже первые концерты, данные в Средне-Канском районе, вызвали большую признательность у зрителя.

**И. КУРТСЕИТОВ.**

Магадан.